

## **NOTICIA PÚBLICA**

## Enmienda sustancial a la Plan de acción de subvenciones globales para el desarrollo comunitario (CDBG) 2020

Se llevará a cabo una audiencia pública durante la reunión del Concejo Municipal de Moore el lunes 7 de diciembre , 20 20 , a las 6:30 pm en las Cámaras del Concejo Municipal de Moore, Ayuntamiento, 301 N. Broadway, Moore, OK 73160. La audiencia permitirá a los interesados ciudadanos para hacer preguntas y comentarios sobre la Ciudad de Moore S ubstantial Enmienda al 2020 plan de Acción CDBG .

La enmienda sustancial estará disponible para que el público la revise y comente desde el 30 de noviembre de 2020 hasta el 7 de diciembre de 2020 . La Enmienda Sustancial se puede ver en el sitio web de la Ciudad de Moore , www.cityofmoore.com, o en persona en el Departamento de Planificación de Capital y Resiliencia en el Ayuntamiento de Moore, 301 N. Broadway, Moore, OK 73160. Se pueden hacer comentarios públicos en persona en la Reunión del Concejo Municipal de Moore programada regularmente el 7 de diciembre de 2020 . Se pueden enviar comentarios por escrito a Kahley Gilbert , Gerente de subvenciones, 301 N. Broadway, Moore, OK 73160, por teléfono (405) 793-4571 o por correo electrónico a cdbg@cityofmoore.com antes de las 5:00 pm7 de diciembre de 2020 .

La audiencia pública está abierta a todos los residentes de Moore y cualquier persona u organización que desee hablar sobre este asunto tendrá la oportunidad de ser escuchada. La ciudad de Moore fomenta la participación de todos sus ciudadanos. Si la participación en una audiencia pública no es posible debido a una discapacidad (como una discapacidad auditiva o del habla) o una barrera del idioma, se recomienda notificar al secretario de la ciudad al menos cuarenta y ocho (48) horas antes de la audiencia pública programada para permitir que la Ciudad haga los ajustes necesarios. Puede comunicarse con el secretario de la ciudad al 405-793-5020.

Cualquier pregunta o comentario acerca de la CDBG-DR programa pueden ser dirigidas t O Kahley Gilbert, Director de Subvenciones, al (405) 793-4571 o 301 N. Broadway, Moore, Oklahoma, 73160.

Este aviso se publica en los siguientes lugares: M oore City Hall, 301 N. Broadway; El Facebook de la Ciudad de Moore y <u>www.cityofmoore.co m</u> .

Fecha de publicación: 30 de noviembre de 2020

## **AVISO DE ASISTENCIA A LAS REUNIONES PÚBLICAS**

La ciudad de Moore fomenta la participación de todos sus ciudadanos. Si la participación en una reunión pública no es posible debido a una discapacidad (como una discapacidad auditiva o del habla) o una barrera del idioma, se recomienda notificar al secretario de la ciudad al menos cuarenta y ocho (48) horas antes de la reunión pública programada para permitir la Ciudad para realizar las adaptaciones necesarias.